



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

ERRATA 1

PROCESSO SEI N° 23243.000720/2022-31
DOCUMENTO SEI N° 1502734

ERRATA N° 01 DO EDITAL N° 01/2022/ARI - CGAB/IFRO, DE 25 DE JANEIRO DE 2022.

A Direção-Geral do *Campus* Ariquemes, por meio da Coordenação de Assistência Estudantil, considerando a Resolução n° 23/REIT-CONSUP/IFRO, de 26 de março de 2018 e considerando a Resolução n° 25/REIT-CONSUP/IFRO, de 15 de abril de 2020 torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2022/ARI - CGAB/IFRO, DE 25 DE JANEIRO DE 2022** – Edital Interno para seleção de vagas para estudantes matriculados no ano de 2022 em cursos técnicos integrados ao ensino médio, para o Programa de Auxílio a Moradia – PROMORE, na modalidade concessão de vagas para a Residência Estudantil, na localidade sede do Campus, de acordo com suas normas e instruções, cuja alteração está elencada a seguir:

ONDE SE LÊ:

15 DISPOSIÇÕES FINAIS

15.10 As dúvidas e/ou omissões acerca do presente Edital serão dirimidas pela CAED, através da Comissão de Elaboração de Editais, Análise e Concessão de Auxílios (CEAC), através do e-mail: ceac.ariquemes@gmail.com.

LEIA-SE:

15 DISPOSIÇÕES FINAIS

15.10 As dúvidas e/ou omissões acerca do presente Edital serão dirimidas pela CAED, através da Comissão de Elaboração de Editais, Análise e Concessão de Auxílios (CEAC), através do e-mail: ceac.ariquemes@ifro.edu.br



Documento assinado eletronicamente por **Enio Gomes da Silva, Diretor(a) Geral**, em 09/02/2022, às 21:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1502734** e o código CRC **C483388F**.